Crocs

Find Your Fun

報道関係各位

2014年9月17日

クロックス・ジャパン合同会社

クロックスから革新的な新素材が誕生!

驚きの軽さ「カラーライト™」シリーズ 寒い日の足を暖めるクロッグ、ブーツ **9**月下旬より順次発売



カジュアルライフスタイル フットウェア ブランドのクロックス・ジャパン(東京都世田谷区、代表 兼 バイスプレジデント:藤田守哉)は、"Find Your Fun" を2014年のブランドテーマに掲げ、豊富なラインナップから選んだお気に入りのクロックスシューズを履いていただくことで、皆様のライフスタイルが少し大胆で、毎日を自分らしくエンジョイしていただけることを願い、新商品を展開します。 9月下旬より、新しく誕生した独自素材を使用した「ColorLite™(カラーライト™)」シリーズよりクロッグ、ブーツを全国のクロックス直営店、クロックスオンラインショップ、一部のクロックス取扱店にて順次発売を開始致します。

「カラーライト™」は、クロックスのDNAである独自素材「クロスライト」から誕生した革新的な新素材です。「クロスライト」の優れた防水性・軽量性はそのままに、屈曲性と柔軟性に優れ、これまでにないやわからなフォルムを実現できるようになったほか、発色にも優れこれまでにない絶妙な色合いを実現します。

「カラーライト™」シリーズのデビューを飾ったローファー、バレエフラットに続き、9月下旬より登場するのは、クロッグとブーツのユニセックス・ウィメンズ・キッズの5モデル。アッパーには、レザーのような高級感のあるマットな質感でやわらかい 「カラーライト™」を、アウトソールにはクッション性に優れた「クロスライト」、内側にはふかふかのライニングやボア素材を採用。驚きの軽さと快適な履き心地、温かさを同時に実現しています。秋冬のファッションを彩るクロッグ、ブーツの中から、クロックスの新しい「カラーライト™」を是非ご体感ください。

報道関係の 皆様からの お問合せ先 クロックス・ジャパンPR事務局 ㈱ブラップジャパン内 担当:杉江・吉川 TEL: 03-4570-3170 (10:00-18:00 土日祝日を除く) FAX: 03-4580-9127 E-mail: crocspr@ml.prap.co.jp

※本リリースに掲載されている商品のサンブル貸出や画像データをご入用の際もお問い合わせください。

【公式サイト】http://company.crocs.co.jp/

※発売スケジュール、取扱店舗は変更となる場合があります。ご掲載の際に確認いただけますようお願い いたします。

一般の お客様からの お問合せ先 【クロックス カスタマーサポート】TEL : 0120-55-9694 (9:00-18:00 土日祝日を除く) 【公式オンラインショップ】http://www.crocs.co.jp/

カラーライト™ シリーズ 商品特性

●ColorLite™ (カラーライト™) とは?

クロックスの**DNA**である、軽量性、防水性、クッション性に優れた独自素材「クロスライト」から生まれた革新的な新素材。

●軽量性 ●屈曲性 ●柔軟性 ●防水性 ●発色 ●加工の多様性 が特長です。

折り紙のように柔らかく、樹脂を型で固めて成型するこれまでの「クロスライト」とは異なり一枚の布を裁断するように加工できます。レザー加工やスエード加工、型押し、プリントなど素材自体への様々な加工や「クロスライト」では出せなかった絶妙な色合いの発色も可能になり、アイテムによってより多様な表情を出せるようになりました。





●カラーライト™ シューズ構造

足裏に触れるライナーには心地 よいマイクロファイバーを採用 アッパーには、軽量で柔らかい カラーライト™を使用



アウトソールには、軽量性・防水性・ クッション性に優れたクロスライト素材を採用





カラーライト™ シリーズ クロッグ 商品情報

crocs ColorLite ™ lined clog

クロックス カラーライト™ ラインド クロッグ ¥4,400 (税抜)

サイズ / 22㎝~29㎝ ※candy pink/mahoganyのみ22㎝~27㎝

カラー / 4色

発売日 / 2014年9月下旬(予定)

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわらかさ、 軽さと色合いを実現。ふかふかなライニングで寒い日でも足元が 暖かく、アウトソールの「クロスライト」素材で快適な履き心地。



candy pink/mahogany



black/black



mahogany/mahogany



cerulean blue/black

crocs ColorLite ™ lined clog kids

クロックス カラーライト™ ラインド クロッグ キッズ ¥3,400 (税抜)

サイズ / **14**cm~**21**cm

カラー / 4色

発売日 / 2014年9月下旬(予定)

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわらかさ、軽さと色合いを実現。ふかふかなライニングで寒い日でも足元が暖かく、アウトソールの「クロスライト」素材で快適な履き心地。
14cm~18.5cmはヒールストラップ付きで足元をしっかりホールド、
19cm~21cmはオープンスタイルで快適な履きやすさを提供。



cerulean blue/navy



black/black



pepper/tumbleweed



pearl pink/oatmeal



カラーライト™ シリーズ ブーツ 商品情報

crocs ColorLite ™ boot w

クロックス カラーライト™ ブーツ ウィメン ¥6,900 (税抜)

サイズ / 21cm~25cm カラー / 5色

発売日 / 2014年9月下旬(予定)

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわ らかさ、軽さと色合いを実現。耐水性がある「クロスライ ト」素材をベースに使用。ボア素材を使用したライナーで暖 かい。



royal purple/royal purple









black/black

mahogany/mahogany

tumbleweed/tumbleweed pearl pink/pearl pink

crocs ColorLite ™ boot GS

クロックス カラーライト™ ブーツ GS ¥4,400 (税抜)

サイズ / **19**cm~**24**cm

カラー / 4色

発売日/2014年9月下旬(予定)

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわら かさ、軽さと色合いを実現。秋冬にピッタリなブーツのジュニ アモデル。内部は全面ボア貼りで暖かく、ソフトな履き心地。 ヒールループを採用した履き口でお子様の簡単な着脱をサポー ト。ヒール部分のスティッチングに反射素材を採用。



pearl pink/oatmel



black/black



navy/tumbleweed



mahogany/tumbleweed

crocs ColorLite ™ boot PS

クロックス カラーライト™ ブーツPS ¥3,900 (税抜)

サイズ / **14**cm~**18.5**cm

※15.0cm ~**18.5**cmはハーフサイズ展開

カラー / 5色

発売日 / 2014年9月下旬(予定)

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわ らかさ、軽さと色合いを実現。秋冬にピッタリなブーツの キッズモデル。内部は全面ボア貼りで暖かく、ソフトな履き 心地。ヒールループと面ファスナーを採用した履き口でお子 様の簡単な着脱をサポート。ヒール部分のスティッチングに 反射素材を採用。



pepper/tumbleweed





mahogany/mahogany tumbleweed/oatmeal



navy/tumbleweed



pearl pink/oatmel

カラーライト™ シリーズ シュー&ローファー 商品情報

wrap ColorLite ™ loafer men

ラップ カラーライト[™] ローファー メン ¥5,900 (税抜)

サイズ / 25cm~29cm

カラー / 4色

発売日 / 発売中

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわらかさ、軽さと色合いを実現。ライナーに柔らかいマイクロファイバーを使用することで快適さを向上し、クッション性に優れた「クロスライト」素材のミッドソールとアウトソールで心地よい履き心地。さらに、ワンピース構造にすることで驚きの軽さを実現。



cerulean blue/navy



black/black



mahogany/mahogany



navy/tumbleweed

wrap ColorLite [™] loafer w

ラップ カラーライト™ ローファー ウィメン ¥5,400 (税抜)

サイズ / 21cm~25cm

カラー / 5色

発売日 / 発売中

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわらかさ、軽さと色合いを実現。ライナーに柔らかいマイクロファイバーを使用することで快適さを向上し、クッション性に優れた「クロスライト」素材のミッドソールとアウトソールで心地よい履き心地。さらに、ワンピース構造にすることで驚きの軽さを実現。



hazeInut/tumbleweed



black/black



mahogany/mahogany



navy/tumbleweed



pepper/tumbleweed

wrap ColorLite [™] ballet flat w

ラップ カラーライト™ バレエ フラット ウィメン ¥5,400 (税抜)

サイズ / 21cm~25cm

カラー / 6色

発売日 / 発売中

革新的な新素材、「カラーライト™」でいままでにないやわらかさ、軽さと色合いを実現。ライナーに柔らかいマイクロファイバーを使用することで快適さを向上し、クッション性に優れた「クロスライト」素材のミッドソールとアウトソールで心地よい履き心地。さらに、ワンピース構造にすることで驚きの軽さを実現。



pepper/tumbleweed



black/black



mahogany/mahogany



hazeInut/tumbleweed



navy/tumbleweed



poppy/tumbleweed